



Macronix International Co., Ltd.

16, Li-Hsin Road, Science-based Industrial Park, Hsin-Chu, Taiwan, R.O.C.

Tel: 886-3-578-6688 Fax: 886-3-563-2888

12/27/2001

## 【新聞稿】

# 第二屆旺宏金矽獎報名盛況空前 總計 1 3 9 支隊伍角逐 3 6 6 萬獎金

由旺宏電子主辦及財團法人旺宏電子教育基金會協辦的第二屆旺宏金矽獎報名作業截止了，來自全國24所大學院校電機電子系所總計139隊的頂尖好手，都將齊聚一堂，角逐總獎金高達366萬的旺宏金矽獎半導體設計及應用大賽。

旺宏電子董事長胡定華聞此訊息，十分高興的表示，「旺宏金矽獎」終於得以在大學院校深耕播種，鼓勵更多的青年學子體會創新之於科技的重要性與價值。胡定華董事長表示，去年第一屆舉辦時，就已有近60支隊伍報名參賽，成果豐碩；而今年報名隊伍整整多了一倍，實在讓人興奮，全國有這麼多電機電子系所的教授與學生，將他們平日在學校所學及專長結合創意，發揮創新的價值，從他們的努力，我們看到了台灣的希望！

胡定華董事長進一步指出，第一屆旺宏金矽獎舉辦過程中，旺宏電子看到各參賽學生與指導老師為了獲得最高的榮譽與優勝名次，卯足全力，以創新、團隊分工、精益求精的精神，不斷改良他們的作品，當完成的那一刻，一同分享喜悅，那種智慧火花的刺激與撞擊，實在非筆墨足以形容，這也是旺宏電子舉辦「旺宏金矽獎」競賽的最初起點，因為我們認為21世紀全球的榮景將建築在“知識經濟”的磐石上，唯有積極的培養“人才”，讓下一代都能夠擁有自我的價值，在國際上才能展現堅強的競爭實力。

「旺宏金矽獎」的舉辦，希望能鼓勵青年學子藉由創意思考的開發，來拓展學習領域，成就他們豐富的生命經驗。而且我們相信，這樣的點點滴滴投入，終能啟動年輕一代創新能力，一起共創台灣傳奇。

第二屆旺宏金矽獎報名盛況空前，在設計組方面，共有**79**支隊伍報名；在應用組方面，則有**60**支隊伍報名。這些報名的參賽隊伍分別來自於不同學校包括：台大、交大、成大、清大、中央、南台、崑山、淡江、大同、中山、中原、中興、元智、勤益、逢甲、虎尾、長庚、修平、東華、科大、清雲、龍華、華梵、義守等，而報名隊數則以台大的**23**隊居冠。旺宏電子公關室部經理唐致中表示，由此次參賽學校及各隊的參賽作品來看，各隊都是琢磨再琢磨才報名，一較長短、一拼勝負的心情具體展現，讓「第二屆旺宏金矽獎」更加讓人期待。

而經過第一屆旺宏金矽獎舉辦的活動經驗，第二屆旺宏金矽獎做了許多的改進與突破，例如：初賽原為書面審查，第二屆改為需至旺宏簡報；各組入圍隊伍的指導老師均可獲得獎座或獎牌；報名隊伍於初賽報到時每位隊員均可獲得紀念品乙份；繳交之書面企劃書不得超過**50**頁(A4規格)等，更重要的是，第二屆旺宏金矽獎增加最佳指導教授獎，設計組及應用組入圍決賽的各八組指導教授，均可獲得最佳教授獎的榮譽，以及額外**10**萬元的獎金，因此旺宏金矽獎總獎金由原來的**206**萬增加至**366**萬。

第二屆旺宏金矽獎十分難得的邀請到銅雕藝術家許維忠先生來擔任第二屆的獎座製作者。許維忠先生的作品，曾獲得全省美展首獎、縣府獎、台北市立美術館中華民國現代雕塑獎及全省美展永久免審查資格。旺宏金矽獎在籌設之初，即主張比賽隊伍應不斷追求突破與創新，而獎座的製作亦是如此，年年應尋求新素材與新製作者，讓他們也得以透過這個合作的過程進而在藝術領域中卓越突出，讓社會上更多人來認識他們。希望藉由科技創新與藝術創作的完美結合，讓比賽者體會我們的用心與努力，以及重視這個獎項。旺宏電子誠摯地感謝今年有這麼多隊伍報名參加第二屆旺宏金矽獎，這場競賽將於明年5月舉行初賽及決賽並於6月底舉行頒獎典禮，敬請大家拭目以待，精采作品，即將上場！！

新聞聯絡人：旺宏電子股份有限公司公關室 陳美秀 03-578-6688 轉 71231